

Alfred Hitchcock

A KÖR- RÉZ	MELY JELLE BÁRNYOL	MEVES ZENEKAR	SZER- TARTÁS	ÉN, ANGOLUL	KOMBA HARIBA	SZEN ES FODZOS	A FEL BESZÉ	STÓRÁ- SOKALP DAS	LOKEM- BORS AUTÓREL	HEKES PRIVÉKI	LÓP- SÓR- TÓ	KERVET SZESZT
FILEM												
	E NAPI FELMÉRÉS MÉZ ALF- FODZOS			HELYZ SOKNY SÓR NÁRÁ NÁRÁ					WAGYI FODZ			
SOLYOS SOKNY												
ZENE SZERZŐ FODZOS												
AMERIKAI KÖR												
ÖVÉNY SOKNY												
TÖR- KÖR												
SZESZ- VÉZ												
STÓRÁ MÉZ MEV												
SZEP												
ALFODZ KÖR												
IL ANGOLUL												
MATERIA												

„Nyitott Könyv-Tár Hét” a Városi Könyvtár szervezésében október 13-17-ig.

Október 13 hétfő, 16 óra
Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája Fő téri díszterme.
Fekete Gabriella a Békés Megyei Humán Fejlesztési és Információs Központ munkatársának előadása az Unió országokban folyó oktatási, képzési lehetőségeiről pedagógusoknak, diákoknak, minden érdeklődőnek.

Kiállítás a Békés Megyei Könyvtár Európai Információs Pontja és a szarvasi Városi Könyvtár Európai Információs Alpontja anyagából a Városi Könyvtárban. Tablókon az Egyesült Királyság bemutatása. Unió vetélkedő meghirdetése középiskolások részére.

Október 14 kedd, 18 óra
Tesseldik Sámuel Főiskola Könyvtára
10 éves a Bárka
irodalmi, művészeti és társadalomtudományi folyóirat.
Vendégeink:

Kántor Zsolt, költő, író, a Tevan Kiadó igazgatója, Hartay Csaba költő, Grecsó Krisztián költő, író, akinek Pletykaanyu című műve az utóbbi évek nagy könyvsikere volt, Kiss Ottó költő, szerkesztő, akinek Csillagszedő Mária c. gyermekkönyve 2002-ben az év könyve díjat nyerte, Elek Tibor irodalomtörténész, író, a Bárka c. folyóirat főszerkesztője. Részleteket olvasnak fel műveikből pedagógusok, főszerkesztője, gimnazisták és minden versszerető, XX. századi irodalom iránt érdeklődő részére.

Október 17 péntek, 16 óra 30'
Polgármesteri Hivatal földszinti kisterme
Író-olvasó találkozó
Szilvássy László
helytörténetessel, íróval Család és közélet
címmel megjelent kötetének megjelenése alkalmából.
Bemutatta: Szemes János újságíró, a Szarvasi 7 főszerkesztője.
Valamennyi rendezvényen a részvétel díjtalan.
Késedelmes olvasóinknak a Könyvtári Hét ideje alatt elengedjük a késedelmi díjat.
Mindenkit sok szeretettel várunk!

Több turista

Nőtt a kereskedelmi szállás-
helyek vendégforgalma ez év
első felében a Dél-Alföldön az
előző év azonos időszakához
képest. Összesen 177 ezer 998
turista látogatott a régióba, kö-
zülük több, mint 40 ezer 393
a külföldi és 137 ezer 605 a
belföldi vendégek száma –
derül ki a Magyar Turizmus Rt.
Délalföldi Regionális Marketing
Igazgatóság hírleveléből, mely
a KSH adataira támaszkodik.
Míg a külföldről érkezett turisták
száma 9,9 százalékkal csök-

kent, a belföldiek száma 13,1
százalékkal nőtt, így jön ki az
átlagos 7,3 százalékos növeke-
dés. A külföldi turisták orszá-
gonkénti megoszlása is válto-
zott, igen nagyszámú (16,8
százalékkal) nőtt az angol
vendégek száma, mellette a
franciák és az olaszok vala-
mint a hollandok is. Keveseb-
ben jöttek azonban hozzánk
Németországból, Lengyelorszá-
ból és Romániából. A vendégek
átlagos tartózkodási ideje 2,3
nap volt.

Madárvilág

A Vajda Péter Művelődési Köz-
pont pályázatát hirdet Madárvilág
címmel gyermekek számára a
következő korosztályi kategó-
riákban: 6-10 éves, 10-15 éves,
15-18 éves.

Csoportok, baráti társaságok
közösen is pályázhatnak.

Választható témák:

- Madáretető készítés
 - Madáretettel kapcsolatos rajz, grafika, festmény
- A pályamunkákon kérjük feltűn-
tetni a pályázó pontos adatait
(név, lakcím, életkor) Az alkotá-
sokat a Művelődési Központban
és a Lengyel Palotában lehet le-
adni 2003. október 31-ig.

**Minden pályamunkát
díjazunk, jutalmazunk.**
Eredményhirdetés és díjkiosztás
november első hetében várható.
A beérkezett pályamunkákból ki-
állítás rendezünk a Lengyel Pa-
lotában. További információ:
Décei Mónika, Kozák Krisztián:
66/210-064

„Állati” jó kirakodó



Az állatok Világnapja – október
4. – alkalmából, hagyományaink-
hoz híven, az idén is megrendez-
tük azt a napot, melyen a főszere-
pet kis vendégeink kapták – isko-
láink dísztermében a kisállat-ki-
állítás. Már az ezt megelőző
hétven lázasan töltöttük az érde-
kes kérdéseket tartalmazó feladat-
lapokat.
A helyes megjelölést beadott osz-
tályokat Marica néni jutalmazta a

Körös-Maros Nemzeti Park által
iskoláknak felajánlott szép em-
léklapokkal.
Edít néni fotópályázatot hirde-
tett, melynek képein állatok és
gazdáik szerepeltek. A fotópályá-
zat díjait a B&Bfotó, a Bakula-Rácz
Fotó és a Mókus-Duó Kft.
felajánlásainak köszönhetjük.
A díszteremben rendezett kiál-
lat-kiallításokon sokféle madarat,
teknőt, emlőst láthatunk. A fel-

sős gazdik jutalomkiránduláson
vehetnek részt, a Szegedi
Vadasparkba fognak ellátogatni.
Az alsós résztvevők között állati
finomságokat sorsoltak ki, melyek
az Állatpatika ajándott fel.
Nagyon köszönjük mind a tá-
mogatóknak, mind a szervezők-
nek, hogy ekkora elmenyhez jut-
tattak minket!
**Szarvas Város Általános
Iskolája és Óvodája diákjai**

Kiállítás Gödény-halomért

„Magyarország legnagyobb kunhalma. Békésszentandrás te-
rületén, a régi Szentési út mellett található, a Hármas-Körös
valamikor vízjárta területén. Hatalmas tömegével urálja a
tájat, és már messziről lenyűgöző látvány. Magassága 12,26
m, palástmérete 126 m.” (Szelekovszky László: Békés me-
gye kunhalmjai, Békéscsaba, 1999)

A leírás pontos. Már messziről
látszik, ahogy rázatjuk magun-
kat kerékpárral az embertelenül
rossz Szentési úton. Évek óta
készülök megnézni, annyi mind-
ent hallottam róla. Mesélték,
hogy időnként „kincskereső”
bontják meg, aztán azt is, hogy
a természetvédők kivágták a raj-
ta nőtt kiserődöt, és most ránéz-
ni is rossz. De mondták az ellen-
kezőjét is: sokat költöttek rá, és
remek kirándulóhelyt építettek
ki körülötte. Ez utóbbi az igaz.
Az út menti árkot több kis fahíd
ívelt át. Szórt kavicsos gyalogút
vezet a csúcsra, lépcsők segítik a
kapaszkodást. A halom tövében és
a csúcson eligazított táblák, körben
korlát. Középen egy cölöppökkel
körülzárt kör, benne földtöltés.
Úgy tűnik, az eredeti magasság re-
konstrukciója. Mellette áll a kis te-
tővel ellátott tájékoztató tábla.

lépcsők elmozdultak a helyük-
ből. A dombtetőt övező korlátot
ripityára törték, de a tájékoztató
táblák kerete és teteje
masszív anyagból készült, mind
a négy áll. A laminált anyagból
készült tájékoztató táblákat –
mind a négyet – vélhetően jól
irányzott rúgásokkal kivertek a
keretből, és darabokra zúzták. A
tetőn lévő táblának nyoma sem
maradt, az út mentiek közül az
egyiket – ha a kiránduló túrel-
mes – kirakós játéknak használ-
va rekonstruálni lehet. A másik-
nak hamvai a parkolóban talál-
hatók. A tő közepén lévő tábla
viszonylag ép maradt, „csak” két
darabra tört. A feliratok időt ál-
lok, jól olvashatók.

Az idei nyár is megette a ma-
gáét: a halom növényzete elszá-
radt, szinte csak kőré borítja a
felszínét. A tő kiszáradt, meg a
legmélyebb pontján sem csobog
a víz. Egyedül a nád bírta a szá-
razságot. Az egész területet az
enyészet vette birtokába.
Emberek! Jól van ez így!

Kutas Ferenc



Gyerekszínházi bérletes előadás 2003. október 16.

9.00, 11.00 és 14.00 órákor
Tihanyi Vándorszínház előadásában
Elvarázsolt Katinka
Zenés mesejáték
(időtartam 55 perc)

Játszódik Nagy Meseországban a Jókendű Asszony házában és a királyi palotában.
Vajon kit választ feleségül Bence királyfi? Ledér hercegnőt vagy Katinkát? Sikerül-e Anasztázia királynő cselzövése? A gonosz bajkeverő elnyeri-e méltó büntetését? Egy egyszerű lánynak megvalósulhatnak az álmjai? Egy jószívű szolgáló meg tudja-e menteni gazdája életét? Vannak-e varázslatok Nagy Meseországban?
A válaszokat megtudhatja, ha megnézi az Elvarázsolt Katinka című mesét.

**Az előadásra bérletek és jegyek is válthatók
a Vajda Péter Művelődési Központban**
(Szarvas, Kossuth tér 3. Tel.: 66/311-464)
Bérlet ára: 1.000,- Ft Jegyár: 300,- Ft

Bele az éjszakába 10.

Dijó

...és vannak hosszú asztalok
is, amikre az ember csak úgy fog-
ja magát, és ráül meg ilyesmi,
aztán föl is állhat és énekelheti,
hogyaszongya Sárgánvirágzik-
atők! de komolyan, ilyet Pesten
sehelse tehet meg az ember, na
jó, talán a PikkDámban igen, de
egy pár perc után onnan is ki-
dobnának bárkit. Szóval a lé-
nyeg az, hogy amikor Szarvason
voltunk osztálykiránduláson –
mert mi jártunk ám az újságíró
sulival mindenféle, például Szar-
vason is: Arborétum, Ruzicskay
Alkotóház, Két Fél Kevert – szal-
mondom, voltunk a Vendőfá-
ban is, meg utána a Zebra-ban, de
az most mindegy, bár a Dióban
nem lépett fel a Freshfabrik. El-
lenben volt egy bazinagy tévé
megzenegép, meg billiárd, amin
a Zsóék majdnem felszakították
a posztót, persze lehet, hogy én
is hibás voltam a dologban, mert
amikor már nem kellett az uccsó
üveg hatszáz forintos pálinka
akkor odaadtam a Zsóának meg

a Lennonnak (na nem a Beatle-
sesnek, de marhára hasonlított
rá) azok meg megitták együltő
helyükben, komolyan, nem lódt-
tok, persze ennyi erővel ihattak
volna kölnit is, bár a lányok biz-
tosan haragudtak volna érte...
Mindegy, akkor már mindegy
volt minden, a sör olesó meg
sok, a tévében meg szolt a mu-
zika, a helyi erők pedig az isten-
nek nem akartak belénekkötni,
nem úgy mint a PikkDámban
Pesten, amikor egy beesett arcú
mihaszna azt találta mondani,
hogy itten most mi bulizunk,
úgyhogy mindenki kifelé,
mer'hanem, akkor. Mit mondjak
még, hát dicséretnek már ez is
sok: jó hely, olyan igazi
ungarise gasthof, jó hosszú
asztalokkal, ami mellett sok-
kan elérnek, amire sok kor-
só ráfér. Mondom, legyen négy-
ötöd – szombat esténként ha
valahol, akkor a Vendőfában
érdemes vágni a füstöt.
AblakZsiráf